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Bolezni in škodljivci v rastlinjakih
Paradižnik v rastlinjaku
Paradižnik sajen v aprilu je dosegel vrh mreže in je  v fazi zorenja. Prve etaže so bile slabo oprašene (takrat je v rastlinjaku manj čmrljev), zato so plodovi slabo oplojeni in zato deformirani). Če ne vnašate čmrljev, je potrebno rastline stresati (lahko tudi s posebnim vibratorjem). 
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Sl. 1: Slabo oprašen plod                                 Sl. 2: Reakcija na preveliko evapotranspiracijo
V vročih dneh se spodnji listi vihajo, kar je delno sortna lastnost, ko rastlina prepreči preveliko izhlapevanje iz listov. Pomembno je uravnavati temperaturo z zračenjem (tudi ponoči) iz vseh strani, senčenjem, ventiliranjem, hlajenjem z vlago – cooling sistem). Paradižnik slabo raste pod 10 in nad 35 stopinj C. Zahteva nizko zračno vlago – zračenje, v nasprotnem se razvijejo paradižnikova plesen in rjava žametna plesen. Preden uporabite fungicide, poskrbite za nizko vlago v rastlinjaku.

Paprika v rastlinjaku
Pojavljajo se uši in v vročini tudi pršice na papriki, kar opazimo po rumenenju oziroma rjavenju listov. Pod lupo lahko vidimo drobne brezbarvne, nato pa rjavkaste pršice oziroma »pajkce«, ki sesajo liste. Ustreza jim suho, suho in vroče, vroče. Če papriko samo stuširamo s curkom vode, bo populacija zmanjšana. Zato pa ni priporočljivo skupaj saditi papriko in paradižnik, ker slednji zahteva suh zrak, paprika pa bolj vlažnega. Na sliki so tudi zelene uši, ki so že parazitirane (rjave nabrekle) z parazitsko osico (Aphidius matricariae). V rastlinjaku se ustvari ravnotežje z naravnimi škodljivci, vendar prepočasi – izgubimo pridelek. Zato uporabimo proti pršicam akaricide v poznih večernih urah: (Vertimec pro, K=3dni), Ortus 5 SC K=7dni, Nissorun 10 WP, K=3dni, oziroma ekološki Naturalis ali Raptol koncentrat).
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Sl. 3: Rjavi madeži od pršic in 2 parazitirane uši, v katerih je Aphidius.
Fižol v rastlinjaku
Na pršice je še najbolj občutljiv fižol, predvsem takrat ko je posajen v rastlinjaku in imamo presuh zrak. Poskrbimo za dovolj vlage v rastlinjaku, tako da fižol sadimo na tla brez folije. Fižol naj zraste dovolj visoko, da si ustvari svojo mikroklimo in s senčenjem prepreči preveliko izsušitev zraka. Zračimo, da zmanjšamo temperaturo!!! Uporabimo lahko le Ortus, ki je ragistriran v fižolu.
Kumare za vlaganje in solatne kumare

Uši – uporabite lahko: Pirimor, Karate zeon, keniatox verde, valentin eko, Biotip Floral, Calypso, Mospilan, Moksycan, Teppeki, Chess, Confidor – upoštevajte navodila in karenco.
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Sl. 4: Močen napad uši na kumarah
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